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Áfram hópurinn 
Viðhorf almennings til þjóðaratkvæðagreiðslu um Icesave 
samninginn 
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Framkvæmd 
 
Framkvæmdatími  23. - 30. mars 2011 
 
Aðferð    Netkönnun 
 
Úrtak    1299 einstaklingar af öllu landinu, 18 ára 
    og eldri valdir af handahófi úr  
    Viðhorfahópi Capacent Gallup 
 
 
Fjöldi svarenda  820 
 
Svarhlutfall   63,1% 
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Hvernig telur þú líklegast að þú munir kjósa í þjóðar-
atkvæðagreiðslu um lög um ríkisábyrgð vegna Icesave sem fer 
fram 9. apríl næstkomandi?  

Þessi mynd sýnir afstöðu þátttakenda að undanskildum þeim 18,4% Íslendinga 18 ára og eldri sem hafa ekki gert upp hug sinn eða ætla að skila auðu. 
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